
PLIS INDIVIDUELS
N° LOTS DESCRIPTION Prix Page

001 Lettre de Londre pour Bordeaux du 14 octobre 1851 35.00 € 2
002 Lettre de Saint Pierre de la Martinique pour Bordeaux du 26 mai  1863 40.00 € 2
003 Lettre de Saint Pierre de la Martinique pour Bordeaux du 12 aout 1852 40.00 € 2
004 Lettre de Saint Pierre de la Martinique pour Bordeaux du 3 janvier 1854 40.00 € 2
005 Lettre de New York pour Bordeaux du 5 octobre 1858 40.00 € 2
006 Devant de lettre de Marseille pour Gênes 35.00 € 2
007 Lettre de Londre pour Bordeaux du 4 juillet 1826 35.00 € 2
008 Lettre de la Guayra (Vénézuela) pour Bordeaux du 8 mai 1843 40.00 € 2
009 Lettre de Port au Prince pour Bordeaux du 2 avril 1819 40.00 € 3
010 Lettre de Philadelphie pour Bordeaux du 18 septembre 1833 40.00 € 3
011 Lettre de Bordeaux pour Rabastein du 27 juillet 1872 35.00 € 3
012 Lettre de la Martinique pour Saint Nazaire du 18 avril 1839 35.00 € 3
013 Lettre de la Martinique pour Reims du 10 mai 1836 35.00 € 3
014 Avis de contribution foncière avec N° 51 avec variété 40.00 € 4
015 Petite lettre oblitérée grille Paris HS2 35.00 € 3
016 Lettre avec grille Paris D du 19septembre 1859 40.00 € 4
017 Lettre levée exceptionnelle Paire 15 cts Sage du 26mai 1892 80.00 € 4
018 Lettre valeur déclarée avec N°98 seul sur envoi 35.00 € 4
019 Avis de crédit N° 1440 Cavalaire 23/06/1961 timbre 1234 A 50.00 € 4
020 Avis de crédit N° 1440 Grenoble 23/12/1961 timbre 1234 A 50.00 € 4
021 Carte postale 10 cts Sage + 25 cts Sage N° 97 recommandée 80.00 € 4
022 Carte postale 10 cts Sage + paire 5 cts Sage N° 75 pour retour expéditeur 60.00 € 4
023 Carte lettre 25 cts semeuse lignée 35.00 € 5
024 Carte postale 10 cts Mouchon lettre U à gauche mauvaise découpe 35.00 € 5
025 Carte postale 10 cts Mouchon levée exceptionnelle + N° 111 50.00 € 5
026 Carte postale 10 cts semeuse occupation allemande 1914-1918 35.00 € 5
027 Carte lettre 10 cts semeuse très mauvaise découpe ayant circulée. 35.00 € 5
028 Carte postale 90 cts semeuse pour l'etranger 35.00 € 5
029 Carte postale 55 cts Paix + N° 190 + N° 408 pour l'Europe 35.00 € 5
030 Carte postale 1 fr Paix pour l'etranger 35.00 € 5
031 Carte postale 1,20 fr Iris + N° 442 + 2 x N° 660 Pour Cuba Censurée 35.00 € 6
032 Carte postale 2,40 fr Iris Pour les USA avec censure 35.00 € 6
033 Carte postale 1,50 fr Céres pour zone Américaine en Allemagne censure 35.00 € 6
034 Carte postale 2,50 frs + 19,50 fr pour ambassade France aux USA censure 35.00 € 6
035 2 Cartes postales de Memel 10 cts Semeuse et 20 cts Semeuse 50.00 € 6
036 Carte postale précurseur N° 53 et N° 58 BDF 40.00 € 6
037 KRAG  PARIS 53 / R. POUSSIN  (11/XII/35) 3.00 € 6
038 RBV  PARIS 96 / RUE GLUCK  (25/2/1952)  n° 81 6.00 € 7
039 KRAG  PARIS XIII / AVENUE D'Italie (3 AOUT 31) 2.00 € 7
040 RBV  PARIS VII / RUE CLER  (3 SEPT 41) 2.50 € 7
041 BICKERDIKE  PARIS / DEPART o= (26 OCT 03) 2.00 € 7
042 SECAP PORT PAYE   P.P. / PARIS XI  o=  (17/2/1959) 2.00 € 7
043 SECAP PORT PAYE   P.P. / PARIS XVII  o=  (7/3/1955) n° 221 2.00 € 7
044 RBV PORT PAYE  P.P. /  PARIS 26  (3/12/1955) 3.00 € 8



045 Couronne seule de SECAP PORT PAYE  P.P. / PARIS TRI ET DISTRIBUTION N°1 (18/1/1956) 2.00 € 8
046 FLIER  PORT PAYE  P.P. / PARIS - 62  o=  (31/V/1950) 3.00 € 8
047 CACHET MANUEL PORT PAYE   IMPRIMES-PARIS / P.P. 5  (3/9/32) 5.00 € 8
048 SECAP PORT PAYE   P.P. / PARIS 51  o=  (30/12/1986) 2.00 € 8
049 CACHET MANUEL  BUREAU POSTAL MILITAIRE / 645  (4/3/1991) 15.00 € 9
050 CACHET MANUEL  BUREAU POSTAL MILITAIRE / 651  (27/6/1992) 5.00 € 9
051 CACHET MANUEL  BUREAU POSTAL MILITAIRE / 652  (21/7/1992) 10.00 € 9
052 CACHET MANUEL  BUREAU POSTAL MILITAIRE / 653  (26/6/1992) 7.00 € 10
053 CACHET MANUEL  BUREAU POSTAL MILITAIRE / 654  (6/7/1992) 10.00 € 10
054 BUREAU TEMPORAIRE 1ER JOUR 44 SAINT NAZAIRE 23/06/2017 2.00 € 10
055 BUREAU TEMPORAIRE 44 SAINT NAZAIRE 11 MAI 2015 2.00 € 10
056 SECAP en ROUGE 44 NANTES ERAUDIERE  =o  (26/12/1989) 2.00 € 11
057 SECAP en ROUGE PORT PAYE  P.P. / 44 NANTES ERAUDIERE  =o  (8/12/1989) 4.00 € 11
058 CACHET MANUEL PORT PAYE  P. P  /  NANTES (sans point après 2ème P) (14/3/46) 4.00 € 11
059 CACHET MAUNEL PORT PAYE  P.P. JOURNAUX / 44 NANTES - PREFECTURE (10/10/1980) 2.50 € 11
060 CACHET MANUEL  PLATE-FORME-COLIS / 44 NANTES  (10/10/2001) 2.00 € 11
061 CACHET MANUEL  BOUGUENAIS APC / 44 NANTES SUD  (11/2/2004) 2.00 € 11
062 FLIER  NANTES-GARE / LOIRE-INFERIEURE  o=  (I/VI/1953) dernier jour 2.50 € 11
063 SECAP 44 REZE PPAL / LOIRE ATLANTIQUE o= 1er jour (31/3/1988) 2.00 € 11
064 SECAP  44 REZE PONT ROUSSEAU / LOIRE ATL o= 1er jour (26/6/1989) 2.00 € 12
065 SECAP 44 LA HAIE FOUASSIERE / LOIRE ATL =o (14/4/1988) inversion année / heure 1.50 € 12
066 SECAP 44 MACHECOUL / LOIRE ATLANTIQUE =o (11/4/1988) 1.00 € 12
067 SECAP 44 PORNICHET / LOIRE ATLANTIQUE =o (11/4/1988) 1.00 € 12
068 SECAP 44 LA PLANCHE / LOIRE ATLANTIQUE +O TP Concordant (18/5/1998) 1.00 € 12
069 CACHET MANUEL PORT PAYE  P.P. JOURNAUX / 53 MAYENNE ( 22/12/1976) 2.50 € 12
070 CACHET MANUEL PORT PAYE  P.P. LUCON VENDEE ( 30/12/1963) 2.00 € 12
071 SECAP Lignes ondulées PORT PAYE  P.P. / MONTE CARLO =o  (13/12/1994) 2.00 € 12
072 SECAP  PORT PAYE  P.P. / LYON-GROLEE (2è)  =o  (19/2/1957) 2.50 € 13
073 SECAP Lignes ondulées SETIF / CONSTANTINE o=  (30/10/1957) année à l'envers 2.00 € 13

074
France paire N° 29 avec une variété de piquage importante au tarif de la levée exceptionnelle Paris 6 janvier 1869 pour Anglure (Marne)

lettre avec correspondance.
80.00 € 13

075
Cursive 43 Chateaurenard Montargis oblitération TàD type A 15 janvier 1830 pour Matz (Moselle) arrivée 18 janvier 1830 lettre avec

correspondance. Indice 17 Pothion
50.00 € 13

076 Petite enveloppe avec n° 21 oblitération gros chiffre 3363 et TàD type 22 de La Selle-sur-le Bied (Loiret). 40.00 € 13
077 Carte maximum Napoléon oblitération premier jour 2 juin 1951 N° 065001 Les Maximaphiles Français du 4 juin 1951. 40.00 € 13
078 Carte postale pionnière Tour Eiffel avec oblitération Exposition Universelle Paris 1889 sur type Sage 35.00 € 13

079
Timbre franchise militaire N° 1 Corps expéditionnaire de Chine oblitération Tientsin 15 juin 1905 mention tampon Via Sibérie pour St Paul les

Trois Châteaux (Drôme)
40.00 € 14

080 Lettre N° 377 A Charcot oblitération mécanique Nancy-Gare pour Auxerre 2 VIII 1939 35.00 € 14
081 Semeuse 20 c et 5 c oblitération Résidence de France Kerguelen sur courrier Delore Le Havre 80.00 € 14
082 TAAF N° 1 sur lettre oblitération Archipel Kerguelen 9.03.1956 courrier de résident a voyagé sur le Galliéni 40.00 € 14

083
TAAF PA 9 Centenaire de l’Union internationale des télécommunications avec signature de Paul-Emile Victor - oblitération premier jour

d’utilisation en Terre Adélie 17 mai 1965
50.00 € 14

084 Lettre de Bazas Gironde giffe linéaire + dateur A du 5 décembre 1828 10.00 € 14
085 Lettre de Bazas Gironde giffe linéaire + dateur A du 6 février 1830 10.00 € 14
086 C. P. avec timbre perforé "MR" + timbre taxe Suisse St Chamond à Genèvre 15.00 € 14



087 C. P. de Salies du Salat pour Port Ste Marie cachets A5 et F4 de Port Ste Marie 10.00 € 15
088 Lettre cachet bureau gare de Landon + cahet BM 10.00 € 15
089 Lettre avec cachet convoyeur Mont de Marsan à Marmande 22 février 1896 10.00 € 15
090 Lettre recommandée retour expéditeur de Millau 10.00 € 15
091 Lettre en franchise Postale cachet rouge de l'expéditeur "direction générales des postes" 10.00 € 15
092 Lettre en franchise cachet B9 de Gueheno pour Angers 10.00 € 15
093 Lettre en franchise valise diplomatique du ministère de l'économie au ministère des PTT 10.00 € 15
094 Lettre en franchise du ministère des finances taxe simple à 15,00 Frs 10.00 € 16
095 Cartes postales paquebot de Buenos Ayres à Bordeaux 15.00 € 16
096 Cartes postales paquebot de Buenos Ayres à Bordeaux 20.00 € 16
097 Cartes postales paquebot de Bordeaux à Buenos Ayres 15.00 € 16
098 Cartes postales paquebot de Bordeaux à Buenos Ayres 10.00 € 16
099 Cartes postales paquebot de Buenos Ayres à Bordeaux 15.00 € 16
100 Cartes postales paquebot de Buenos Ayres à Bordeaux 20.00 € 16
101 Cartes postales paquebot de Bordeaux à Buenos Ayres 25.00 € 16
102 Bon pour un billet demi place 15.00 € 17
103 Enveloppe de tranport d'un objet signalé entre bureaux 10.00 € 17
104 LAC de Lyon vers Paris du 7 janvier 1840 cachet N° 14 au verso cachet N° 15 bleu 5.00 € 17
105 Carte illustrée "Semaine nationale des PTT" avec cachet illustré 21/05/1943 4.00 € 17
106 Entier postal 132 CL1 25.00 € 17
107 Mignonette avec cachet du croiseur la Motte Piquet avec carte de vœux en bois 26/11/1937 20.00 € 17
108 Lettre de France pour l'Agérie taxée du 12/01/1972 5.00 € 17
109 Courrier publicitaire dans enveloppe illustré aviatrice Harriet Quimby 5.00 € 17
110 LAC cachet type 13 rouge de Chateaurenard Loiret du 09/12/1833 pour Montargis Loiret cachet 12 verso 45.00 € 18
111 LAC G. L. 57x12 d'Amgoulème Charente 15/10/1806 pour Bourgueil Indre et loire 12.00 € 18
112 LAC G. L. 53x11 de Chavignon Aisne du 22/12/1813 pour Angers Maine et Loire cachet à date rouge verso 60.00 € 18
113 LAC G. L. 27x11 de Laval Mayenne du 31/08/1813 pour Angers Maine et Loire cachet à date rouge au verso 6.00 € 18
114 LAC G. L. 35x12 de Nantes Loire inférieure du 03/09/1813 pour Angers cachet à date rouge verso 6.00 € 18
115 LAC G. L. 31x12 rouge de Château Gontier Mayenne du 08/07/1813 pour Angers cachet à date rouge verso 20.00 € 18
116 LAC T. P. N° 38 étoile N° 1 Paris Bourse du 04/01/1872 pour Chinon Indre et Loire 6.00 € 18
117 LAC T. P. N° 22 de St Vincent de Tyrosse Landes cachet 15_2B + GC du 04/02/1865 pour bordeaux Gironde 6.00 € 18
118 LAC T. P. N° 29 B de Bayeux Calvados cachet 17 du 28/08/1870 pour Caen Calvados 2.00 € 19

119 LSC T. P. N° 21 et 23 cachet 15 + GC + P. D. rouge d'Asnière Seine du 23/04/1866 pour Berlin cachet date arrivée R 50.00 € 19

120 LAC T. P. 22 cachet N° 15 losange gros chiffres après le départ de Besancon Doubs pour Gérarmer Vosges 4.00 € 19
121 LAC T. P. 22 cachet N° 15 losange gros chiffres de Pont l'Evèque Calvados pous Caen Calvados 1.00 € 19
122 LAC T. P. 22 cachet N° 15 losange gros chiffres après le départ de Rive de Giers Loire pour Issoire Puy de Dome 9.00 € 19
123 LAC T. P. 22 cachet N° 15 losange gros chiffres de Bordeaux les Chartrons Gironde pour Granville Manche 2.00 € 19
124 LAC T. P. 22 cachet N° 15 losange gros chiffres de Morez du Jura Jura pour Poitiers Vienne 2.00 € 19
125 LSC T. P. 22 étoile 22 de Paris Helder Taitbout pour Nimes Gard 4.00 € 19
126 LSC T. P. cachet 17 de Vire Clvados pour Paris Seine 2.00 € 20
127 LAC T. P. cachet 15 gare de Vienne Isère pour Annonay Ardèche 6.00 € 20
128 LAC T. P. 22 Cachet de passe au verso 694 de Flers de l'orne Orne pour Coutance Manche 40.00 € 20
129 LAC T. P. 22 cachet passe au verso 2188 deLa Ferté Bernard Sarthe pour Caen Calvados 30.00 € 20

LOTS



130 Lot de 5 enveloppes de la présidence de la république 50.00 € 21
131 Lot de 22 oblitérations etrangères 40.00 € 21
132 Lot de 62 lettres de France diverses à trier 35.00 € 21
133 Lot de 35 oblitération premier jour 35.00 € 21
134 Lot de 32 oblitération premier jour impression à la feuille d'or 23 carats 100.00 € 21
135 Lot de 17 plis par avion en provenance de l'etranger 35.00 € 21
136 Lot de 10 lettres recommandées de France 40.00 € 21
137 Lot de 6 oblitérations d'Hendaye (64) 10.00 € 21
138 Lot de 6 oblitération TGV 10.00 € 22
139 Lot de 6 entiers postaux de Belgique 4 aérogrammes et 2 enveloppes 10.00 € 22
140 Lot de 6 entiers postaux de Belgique cartes postales 10.00 € 22
141 Lot de 6 oblitération TGV 10.00 € 22
142 Lot de 21 fragnet avec oblitérations des postes 8.00 € 22
143 Lot de trois derniers jours des ambulants 10.00 € 22
144 3 Cartes postales hotel de la Tamise de Paris pour l'Allemagne 7.00 € 23
145 Lot de 10 enveloppes avec flamme pubilictaire commerce et tourisme de 1930 à 1970 10.00 € 23
146 Lot de 6 premiers jours USA 10.00 € 23
147 Lot de 9 enveloppes etrangères majoritairement USA 9.00 € 23
148 Lot de 34 entirers postaux du Type Sage au type Marianne de Gandon 30.00 € 23
149 Lot de 12 enveloppes mignonettes de 1941 à 1967 5.00 € 23
150 Lot de 2 entiers postaux neufs au type Sage 89 CP5 et 97 CL3 15.00 € 23
151 Lot de 20 plis toutes époques, oblitérations variées 20.00 € 23
152 Lot de 7 devants de lettre avec timbres seuls N°121, 297, 300, 336, 930 et PA 6 15.00 € 24
153 Lot de 43 devants de lettre belles oblitérations, de 1888 à 1957 10.00 € 24
154 Lot de 24 enveloppes et cartes postales toutes époques 5.00 € 24


